

十九届中央第六轮巡视完成反馈

新华社北京2月8日电 根据党中央部署，十九届中央第六轮巡视反馈工作近日全部完成。本轮巡视首次采取集中召开视频反馈会议和巡视组“一对一”现场反馈相结合的方式进行。

2月3日，中央巡视工作领导小组召开十九届中央第六轮巡视反馈会议。会议在北京设主会场，在32个被巡视地区、单位设分会场，传达学习了习近平总书记听取中央巡视综合情况汇报时的重要讲话精神，对巡视反馈和整改工作进行集中部署。中央政治局委员、中央巡视工作领导小组副组长杨晓渡出席会议并讲话。

2月4日至6日，15个中央巡视组分别向17个省区市和新疆生产建设兵团、14个中央单位进行了现场反馈。根据中央巡视工作安排，各中央巡视组向被巡视党组织主要负责人通报了巡视发现的重要问题，并向领导班子反馈了巡视情况。同时对

新华社长沙2月7日电（记者白田田）记者2月7日从湖南省自然资源工作电视电话会议上获悉，2020年，湖南省土地违法问题数量同比下降60%。2021年，湖南将进一步多措并举确保现有耕地数一亩不少 新增耕地一亩不假以及建设占用耕地能不占就不占。

（上接1版①）

行百里者半九十。在“十三五”收官之年，我市继续高调治污。高污染禁燃区内10蒸吨及以下燃煤锅炉全部淘汰，取缔市中心城区经营性燃煤炉灶358家。全市1600余家餐饮企业安装油烟净化器，市中心城市三个灶头以上经营性单位餐饮油烟已治理到位；132个加油站安装油气回收系统。在治理车辆尾气方面，淘汰公共汽车、老旧柴油货车等高排放机动车77台。全市6家机动车尾气检验检测机构全部完成省、市、县机动车排放检测站三级联网，全面实施汽车排放检验和维修（I/M）制度。在扬尘方面，严格落实《张家界市扬尘污染防治条例》，对全市在建工地严格管控，六个100%措施全部到位；推行机械化清扫与人工保洁相结合的道路保洁模式，每天出动洒水车、机扫车、高压冲洗车，对城市主干道实施三道冲洗、三道机扫、二次普扫、全天保洁，市中心城市机械化清扫率达到90%以上。全市农作物秸秆综合利用率达到85%，并完成市中心城市和两县城区声环境功能区划分工作。

马上就要过农历新年了，市城区的各个进山入口都设立了警示牌：严禁燃放烟花爆竹！在追寻年味和保护环境的纠结中，大多数市民们选择了后者。过去的几年，不少市民都自觉放弃了本可以带来热闹喜庆的烟花爆竹，在安静的氛围中享受着节日的祥和。

成绩是喜人的，市民是幸福的。市民龙先生说：“去年蓝天明显增多

本轮巡视涉及的5个副省级城市，并反馈了有关情况。

反馈指出，党的十九大以来，被巡视党组织党的建设、全面从严治党明显加强，管党治党政治责任不断压实，积极履职尽责，各方面工作取得新成效。

但巡视也发现，有的党委（党组）贯彻落实党中央精神不够到位，联系实际研究不够深入，结合职责落实不够到位，与新时代新阶段要求有差距；有的落实全面从严治党“两个责任”不够到位，压力传导还不到位，一些重点领域违纪违法问题多发，对关键少数特别是“一把手”的权力监督制约机制不够健全，纠正“四风”问题不够到位，形式主义、官僚主义问题仍比较突出；有的落实新时代党的组织路线有短板，在领导班子、干部队伍和基层党组织建设方面存在薄弱环节。

反馈要求，被巡视地区单位要深入学习贯彻习近平总书记听取巡

视汇报时的重要讲话精神，与学习贯彻党的十九届五中全会和中央纪委五次全会精神结合起来，自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，在把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局中找准定位、担当作为，认真履行新时代肩负的职责使命，以精准务实的举措推动高质量发展。要以巡视整改推动全面从严治党向纵深发展，坚决落实管党治党政治责任，把严的主基调长期坚持下去，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，充分发挥全面从严治党引领保障作用，确保“十四五”时期开好局、起好步。

反馈强调，被巡视党组织要把抓好整改作为重要政治任务，党委（党组）书记要担起第一责任人责任，班子成员要落实“一岗双责”，以上率下，坚持从本级、本人改起，在抓落实上见真章、动真格、求实效。要把巡

视整改与制定实施“十四五”规划、开展地方党委换届工作、全面深化改革、全面从严治党等有机结合，统筹用好巡视成果，以巡视整改的实际行动践行两个维护。

反馈要求，充分发挥巡视综合监督作用和联系群众纽带功能，加强巡视与纪律、监察、派驻、组织等监督的统筹衔接，以整改监督的外部推力，激发被巡视党组织的内生动力，推动整改主体责任落实到位。纪检监察机关要把督促整改作为政治监督和日常监督的重要抓手，健全工作机制，创新方式方法，提高监督效能。组织部门要把解决巡视发现的问题与加强班子队伍建设结合起来，与干部考核评价使用结合起来，将整改落实情况作为班子年度综合考核的重要内容。

据了解，中央巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索，已按有关规定转中央纪委国家监委、中央组织部等有关方面处理。

湖南多措并举确保 现有耕地数一亩不少

据了解，对于现有耕地，湖南主要推行用地报批占补平衡、动态监测占补平衡两项措施；对于新增耕地，主要是对包括补充耕地开发、土地整治等在内的所有新增耕地项目全程监管，逐地块拍视频、入库、上图、可查，公开接受全社会监督。

湖南还将全面编制耕地保护专

项规划，建立耕地保护一张图。专项规划将对现有耕地、拟占用耕地、耕地后备资源等进行统筹安排。进一步明确耕地利用优先序，永久基本农田重点用于粮食特别是口粮生产，一般耕地主要用于粮食和棉、油、糖、蔬菜等农产品及饲草饲料生产。

此外，湖南将严厉打击各类违

法乱占耕地行为，坚决遏制耕地非农化、防止非粮化。对市场主体违法占用耕地10亩以上、永久基本农田5亩以上的问题，一律移交检察机关提起公益诉讼；涉及公职人员履职不力或不作为的，坚决移送纪检监察机关追责问责。

国家电网：春节期间电力供需总体平衡

新华社北京2月8日电（记者刘羊旸）记者8日从国家电网获悉，春节期间，预计用电量保持平稳增长，华东等地用电负荷增速较高，国家电网经营区电力供需总体平衡。

国家电网有关负责人表示，用电量方面，综合考虑今年过年较晚、气温偏高、就地过年等因素，预计春节期间全国日均发电量约为161亿千瓦时，同比增长7.4%。用电负荷方面，华东等地负荷增长较快，预计华东电网最高负荷同比增长约18%，西南、西北电网最高负荷同比增长约10%，江苏、浙江最高负荷增速超20%。

春节期间供电保障面临着高峰负荷、疫情防控、雨雪冰冻及山火、保暖保供等多

重压力与考验。国家电网设备副主任吕军表示，国家电网高度重视春节供电保障工作，超前谋划、精心组织、多措并举，全力做好春节期间电网安全稳定运行和电力优质可靠供应。加强全网统一调度，滚动做好负荷预测，科学安排电网运行方式。根据用电负荷变化、人员流动等情况，提前开展重要时段负荷预测分析，做好配电变压器调配、增容准备工作。

吕军说，春节期间，国家电网将安排应急抢修队伍2.1万支、抢修人员17.7万人、抢修车辆2.5万辆，24小时在岗待命，严格执行各项服务承诺，及时响应客户诉求，快速抢修恢复供电，让广大人民群众用好电。



2月6日，在渭源县元古堆村，村民曾玉成（右）在打搅团。

春节临近，甘肃省定西市渭源县元古堆村的村民忙着制作搅团，喜迎新春。搅团是定西特色小吃，制作时把洗净煮熟的土豆放进传统器皿浆窝中，经过揉、打等工序，最后撒上辣椒、咸菜等佐料，成为当地一道传统特色美食。

新华社记者 马希平 摄

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示

202101

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经慈利县国土空间规划委员会会审同意，张家界市公共资源交易中心受托于2021年1月9日至2021年2月8日对下列6宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块 编号	土地坐落	土地 面积 (m²)	土地 用途	出让 (年)	容 积 率	成交价 (万元)	竞得人及代码	成交日期
GTJY Jan - 21	慈利县零阳 镇韶山村	6096.9	工业 用地	50	≥1.36	149	李举成 4.30821E+17	2021/2/8
GTJY Feb - 21	慈利县新 区龙坪居委 会	2298.81	加油加气 站用地	40	≤0.31	420	中国石化销售股份有限公司 湖南张家界石油分公司 9143080070737566U	2021/2/8
GTJY Mar - 21	慈利县零阳 镇十板、民 和、仁和村	27611.13	工业 用地	50	≥1.0	777	湖南省星梦家居有限公司 91430821051674857W	2021/2/8
GTJY Apr - 21	慈利县零阳 镇民和村	16491.96	工业 用地	50	≥1.0	470	湖南省富方家具有限公司 91430821MA4L79W50C	2021/2/8
GTJY May - 21	慈利县零阳 镇民和村	13361.89 9	工业 用地	50	≥0.7	420	戴剑伟 4.30821E+17	2021/2/8
GTJY Jul - 21	慈利县苗市 镇东洋渡村	9869.66	商业用地	40	≤0.2	445	慈利县和气气体厂苗市气站 91430821MA4RKBDM00	2021/2/8

公示期限：2021年2月9日至2021年2月19日
咨询电话：0744-8833293

张家界市公共资源交易中心
2021年2月8日

（紧接1版②）而能够推进与企业发展、群众生活密切相关的跨省通办，无疑是深化放管服改革、优化营商环境的重要举措。

此外，从民生角度看，武陵山片区实现跨省行政审批联办，拓展了政府线上服务事项、整合政务服务，也会促进政务服务利用效率的提高，将极大优化协议区域内企业、群众办事创业的软环境，为企业和老百姓带来更多方便和实惠；从宏观经济角度去分析，加入武陵山片区跨省通办协定不仅是为张家界增添了一张营商环境的金名片，随着未来更大

区域跨省通办的实现，不同地域市场主体间的隐形门槛将被进一步削弱，有利于推动区域经济协同发展，有利于构建更深层互动的全国统一大市场，也有利于加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，从而为中国经济发展提供更大的回旋余地和发展空间。

制度的破冰必然加快高质量发展的速度。我市不断推动跨省通办向更大目标迈进，无疑是一件功在当代、利在千秋的好事实事，是一项看得见、摸得着的民生工程。但我们也看到，跨省通办意味着进一步

拓展互联网+政务服务模式，意味着全天候、不打烊政务服务节奏的开启，这对我市政务服务工作水平和能力是一个挑战。想要把跨省通办这件好事办好，就必须得始终坚持问题导向和绩效导向，通过满意度调查、第三方评估等途径，精准对接群众的需求，积极改进服务的方式，切实做到把麻烦留给自己，把方便留给群众，不断提升政府效能和服务水平，让群众真正享受到放管服改革的红利，赢得群众对改革的支持，进而推动人民满意的智慧型、服务型政府建设。

上线下融合发展，加快推进政务服务跨省通办落地落实，打破地域界限，协同促进区域经济共同发展。

（本报记者罗红艳）

据悉，下一步，签约各地政务服务部门将积极开展跨省通办事项梳理工作，线下设置跨省通办窗口、线上开设跨省通办专栏，实现线

（紧接1版③）此举也将助推签约地进一步深化放管服改革，提升跨区域政务服务水平，为企业和群众异地办事提供便利。

（紧接1版④）灯笼一挂、对联一贴，年的味道马上就来了。虽然我们远在他乡，但项目部考虑的周全，让我们在工地也过一个热热闹闹的年。项目部员工朱成说。

我们河南那边过年每家每户都要饺子，像征着团圆嘛，我们今年没回家，但也吃到了妈妈的味道。物资部员工王金明脸上洋溢着幸福的笑容。

走进厨房，各种肉类、蔬菜都准备得齐齐的。留住了味蕾，处处都是年味。正在忙碌的韩建康，是项目部技

术主管，老家在甘肃，今年他选择留在工地干活，眼下，为了保障春节后开工，他和同事们要完成隧道洞口场地硬化。现场施工一线需要我们，然后响应国家的号召就地过年。韩建康说。

今年45岁的欧小军，四川南充人，担任慈利隧道副经理，家里有老婆孩子，已干过7个工地的他，一贯以实干家著称，办起事来雷厉风行。因为疫情，他也选择在工地过年。要过年了，你说不想回家那是假的，但我们常年累月在外，已习惯了，家里

人也理解。饭后，欧小军现场和妻子视频连线：在外过年，你要好好保重身体，我和孩子家人都好千里之外，妻子饱含深情。

项目部还端上文艺大餐，组织大家观看文艺晚会，举办打篮球、乒乓球等活动。这个春节，对于坚守岗位的建设者来说，虽离家千里，却温暖依旧，家的味道一点也没缺席。

以重点项目建设为答卷，践行“三高四新”战略，让大家在工地上度过一个欢乐祥和的幸福年。项目部党委书记冯友平说。